

# 金信期货日刊

金信期货研究院

2024/11/22



# 股指期货

短期股指出现连续回调，一方面，监管开始治理网络平台、投顾机构的荐股乱象，包括私募基金的题材炒作，给以小盘股为主的题材股强制降温；另一方面，虽然已公布的短期经济数据利好，但市场并不买账，判断为短期因素，不能持续；同时，短期政策面真空期，预计12月才有进一步的政策出台，叠加短期指数连续走高，盘面开始回调。预计小盘股指数下周将进一步承压；而从中长线角度上，随着利多政策的逐步出台与落实，主流资金依然会寻找真正的热点，题材降温后价值会逐步回归，仍看好A股中长期趋势。技术上，macd指标死叉，均线也死叉，短期按震荡思路对待。



# 铁矿

产业基本面变化不大，国内政策不及市场预期，上方承压；技术上，缺乏新的驱动点，今日小幅反弹，指标仍呈空头趋势，短线震荡思路看待。



# 沪铜

基本面相对健康，同时宽松预期将支撑其中长期价格抬升，但长期预期向好难掩短期增量受限；随着美国大选落幕，市场开始博弈特朗普政策以及国内相关举措，美元指数大幅上行，非美资产承压；叠加取消出口退税政策，内外价差或将收敛；技术上，均线以及MACD双死叉，近期震荡磨底，可区间思路看待，等待右侧信号明显。



# 玻璃

前期减产以及政策预期炒作告一段落，千呼万唤之下财政力度略逊众人之所盼，市场情绪再度摇摆，玻璃前期涨幅较大，首当其冲；技术面上，均线以及MACD双死叉，今日震荡走强，短线受情绪端影响较大，可震荡偏多思路看待。



# 橡胶

当前全乳橡胶现货报价小幅上调，下游方面在缓慢回升，2024年10月中国橡胶轮胎外胎产量为9450.9万条，同比增加5.9%。技术面上，短期均线及MACD死叉，盘面短期有所反弹。



# 豆油

受南美大豆丰产预期及担忧美国生物燃料需求的影响，隔夜美豆油大跌，对国内油脂形成拖累，巴西大豆播种进度80%，国内豆油小幅去库。技术面上，MACD及短期均线双死叉，盘面震荡偏弱。



# 谢谢大家!

金信期货研究院





# 重要声明

## 分析师承诺

作者为金信期货有限公司投资咨询团队成员，具有中国期货业协会授予的期货投资咨询执业资格。分析逻辑基于公开信息和合理假设进行分析和阐述，作者以勤勉的职业态度，力求客观地出具本报告，结论不受任何第三方的授意或影响。

## 免责声明

本报告仅供金信期货有限公司（以下简称“本公司”）客户参考之用。本公司不会因为关注、收到或阅读本报告内容而视相关人员为客户。在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见均不构成对任何人的投资建议或私人咨询建议。在任何情况下，本公司及其员工或者关联机构不承诺投资者能够获利，不与投资者分享投资收益，也不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。

本公司具有中国证监会认可的期货投资咨询业务资格。本报告中来源于第三方信息提供商或其他已公开信息的内容，本公司对这些信息的准确性、完整性、时效性或可靠性不作任何保证。虽然本公司会采取合理措施对所引用的第三方内容进行审查，但鉴于信息获取和传播的复杂性，无法绝对确保其毫无偏差。建议您在参考此类内容时保持谨慎，自行进行深入的研究和判断。

本报告所指的期货或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动，过往表现不作为交易依据，更不作为未来服务承诺或结果。在不同时期，因策略依据、计算方式等不同，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态，且对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

市场有风险，投资需谨慎！本报告难以考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要，投资者应综合考虑自身风险承受能力，选择与自身适当性相匹配的产品或服务，独立做出投资决策并承担投资风险，本报告不应取代投资者的独立判断。

本报告版权仅为本公司所有，未经本公司书面授权或协议约定，除法律规定的情况外，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制、发布、修改或以其他方式非法使用本报告的部分或全部内容。如引用、刊发，需注明出处为“金信期货”，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

金信期货投资咨询业务资格：湘证监机构字[2017]1号

投资咨询团队成员：姚兴航（投资咨询编号：Z0015370）、曾文彪（投资咨询编号：Z0017990）、杨彦龙（投资咨询编号：Z0018274）、周逐涛（投资咨询编号：Z0020726）、王敬征（投资咨询编号：Z0019935）、张召举（投资咨询编号：Z0019989）、钟朱敏（投资咨询编号：Z0021128）